

情动于中而咏歌之,《我的息县》主创受邀赴息县采风 “到息县走一遍,对艺术创作更有帮助了”

“这首歌太能表达我们对老家的感情了,我认识的老乡几乎都转发了,我还特意保存在我手机里呢。”今年将近50岁的岳律师在郑州奋斗了20多年,老家在他心里一直占据着很重要的位置。7月4日,本报报道的90后女孩创作《我的息县》走红网络见诸报端并被各大媒体转载后,吸引了不少读者关注,更有不少读者打来电话表达感受,岳律师就是其中之一。郑报全媒体记者 杨宜锦

洋溢乡愁情 《我的息县》点击量激增

“淮河两岸映朝霞,大地到处金灿灿。沸腾洋溢乡愁情,歌声飞越赞息县。”

《我的息县》曲作者、作曲家席文太告诉记者,《郑州晚报》报道之后,《我的息县》在各大音乐平台点击量激增到200多万,不少网友留言表达了自己对歌曲的感受。“歌词来源于心的触动,写得真好,感谢他乡游子对息县还能有这般情义的牵挂。”更有不少网友为夏淼淼点赞。网友一颗星留言称,夏女士是息县的好女儿,也是息县人的骄傲,这首歌不但表达了对家乡和亲人的思念,也大大把息县对外美美地宣传了。

河南省音乐家协会主席周虹在听到这首歌后,第一时间给席文太留言称,这首歌在艺术上很成熟,值得反复听。“这首歌很有情感,放在全国的流行音乐界来看,这首歌应该是往前排一排的。”

主创团队受邀赴息县采风

《我的息县》不仅打动了网友,也感动了息县有关领导。7月7日,《我的息县》主创团队受息县文联邀请,赶到息县进行了为时两天的采风。在息县人大常委会主任伍存强的陪同下,曲作家席文太、词作者夏淼淼、男声版演唱者杨鸿智、女声版演唱者李玲等一行先后参观了息县森林公园、刘邓大军渡淮纪念馆、庞湾古村落、濮公山矿山公园等。他们一路

走,一路赞。“息县的发展变化及对文化发展的重视太出乎我的意料了,2000亩的森林公园,由废弃矿山改造而成的濮公山矿山公园,都给了我很大的震撼。此次实地到息县走一遍,对以后的艺术创作更有帮助了。”席文太表示。而生于斯长于斯的夏淼淼此次之行也收获满满:“因为工作原因这两年回家较少,这次回到老家看到家乡变化很大,有种发自内心的骄傲。”

独特位置和丰富文化资源,是文艺创作的源泉

7月8日,《我的息县》男女对唱版及曲谱发布仪式在息县刘邓大军渡淮纪念馆举行。息县县委常委、宣传部长李学超出席此次活动并致辞。他在致辞中表示,此次《我的息县》男女对唱版的发布,是息县文艺界的一次盛会,歌曲《我的息县》在网络上迅速蹿红,离不开词作者夏淼淼对家乡的浓浓思念,更离不开整个制作团队的精诚合作。息县是一个历史悠久、文化厚重的地方,独特的地理位置

和丰富的文化资源,成为息县的文艺创作源泉,希望主创团队能够常来息县,挖掘更多素材,创作出反映息县发展变化的文艺作品,提升息县文艺创作水平,厚植文化大县优势。

在得知小夏是个人承担这首歌的制作费用后,息县县委、县政府有关领导当即表示,近5万元音乐制作费由息县承担,此外还对夏淼淼给予1万元的文艺创作贡献奖。

给孩子攒的学费丢了
老两口急坏了
幸遇暖心车长,学费失而复得



本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 郑明歌 文/图)老两口辛苦打工三月,给孩子攒了学费,却不小心弄丢了,这可咋整?7月11日晚,一对老夫妻快急哭了,12日却喜笑颜开。

7月11日晚,郑州公交二公司B50路车长黄艳南驾驶车辆行驶到终点站。所有乘客都下车后,黄艳南发现车厢中间座位上放着一个黑色电脑包。黄艳南不敢怠慢,为了安全起见,打开包确认,经查,里面东西还真不少,除了银行卡、户口本、医疗证之外,钱包夹层里面还有厚厚一沓钱,细细一查,足足6000元。想着失主一定非常着急,黄艳南赶紧将包带回车队,交给工作人员保管打算进一步寻找失主。晚上9点多,一对老年夫妇急匆匆赶到B50调度室寻找自己丢失的黑包。经过简单询问,老人描述的物品钱物与包内物品一致。老人讲,家中生活并不富裕,家在商丘,二人在郑州一单位做保安补贴家用。孩子刚考上大学,这些钱是刚发的3个月的工资,要给孩子交学费,但在下车的时候因为拿的东西多,却将黑包忘在了座椅上。

“找不到后老伴儿都急哭了,埋怨自己,孩儿上学都没钱交学费了!”看到自己的包失而复得,老两口一颗悬着的心终于放下了。

7月16日起,S167路、20路、251路公交优化调整 251路末班延长至晚8点

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 罗伟华)7月16日起,郑州公交S167路、20路、251路将进行优化调整。

S167路 因七里河北路、众旺路施工结束,S167路开往东风南路公交站方向恢复七里河北路、众旺路、祥盛街道路通行,不再绕行东风南路祥盛街。

20路 为方便沁河路市民出行,20路途经道路调整为沁河路、桐柏路、淮河路接原线路,不再经过秦岭路、航海路。

251路 为方便市民接驳换乘地铁2号线出行,251路首末班时间由6:30~19:30调整为6:00~20:00。

市民如有疑问可拨打郑州公交客服热线63881333或郑州公交官网、郑州公交微博、微信服务平台等进行咨询。

不动摇不松劲不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微信微博
邮箱:zbrm123@163.com

扬尘污染防治
曝光台

金水科教园区一项目 称得上“多无”项目

无冲洗设备、无喷淋设施、无视频监控……



本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽 文/图)7月11日,记者跟随郑州市环境污染防治督导组综合执法处对金水区建设项目及工业企业进行现场检查,共检查建设项目9处(复查4处)、工业企业1处,其中现场开具交办单1处,口头交办2处(3日内书面回复1处),未发现问题7处。

当天上午,执法人员首先在金水区兴达路办事处雅美国际软件园项目工地进行复查时发现,工地现场一台钩机正在进行土石方作业,但未开启雾炮。执法人员口头交办现场负责人立即整改。

在鸿苑路107辅路附近的省直青年人才公寓慧城苑项目现场,执法人员发现有工人正在拌灰,并且现场有露天电焊,未见烟气回收装置。执法人员口头交办现场负责人立即整改,要求兴达路办事处攻坚办监督整改,

并在3日内将整改纸质材料送到市督导组。

同样在鸿业路附近的金水科教园区107辅路以东基础设施PPP项目,执法人员发现现场有诸多问题:场区未见到车辆冲洗设备;场区围挡未见到喷淋设施;场区未见到视频监控系统;部分道路积尘严重,部分物料未覆盖。

执法人员现场开具问题交办单,要求属地攻坚办依法处理、属地办事处督促整改,并在3日内将整改纸质材料送到督导组。